一再探底 国足何时才能反弹

□李恃

6月10日晚,随着王钰栋一球"点杀" 巴林队,中国男足的2026美加墨世界杯 亚洲区预选赛之旅也宣告结束。18强赛 3胜7负,在世界杯大扩军的背景下,国足 却连续第六次冲击世界杯失利,其糟糕表 现也连累球队的排名下降至世界第94 名,亚洲也只排在第14位,为2017年以来 的最低水平。

在一次次事后诸葛亮的分析中,主教 练用人不当,球队技战术选择错误,重压之 下球员技术变形等顽疾已经被老生常谈 了20多年。球迷在忍受国足一再探底的 同时,也不禁哀叹这样的沉沦何时是个头。

从金元足球,到归化球员,过去的一系列短平快政策,被急功近利的足协管理层来回折腾,反倒是功在当代,利在千秋的青训,只能被当作失败后反思的的蓬木。整个足球圈浮躁的气氛,让"留洋"成为一些年轻球员出国镀金、自抬身价的手段。这也让"寻找中国的孙兴慜、远藤航"等相关话题,成为中国球迷最不愿提及的"嘘ь"。

依靠新加坡队的"助力"跌跌撞撞晋级18强赛后,国足上来就在客场被日本队刷了一个7:0,这也创下了两队交锋史上的最大失分纪录。彻底被打醒了的中国男足,此后再也不奢望什么直接晋级,几番沉浮后,直至被印尼队送上"致命一

本报讯(记者 李悦)在率领中国队以小组第五名的身份结束世界杯预选赛的征程后,国足主帅伊万科维奇的去留问题,也成为外界关注的焦点。在6月10日重庆主场的赛后新闻发布会上,伊万科维奇虽被数次问及是否会留任,但都选择了避而不答。

实际上,目前克罗地亚人已经失去了决定自己前途的主动权,因为按照合同约定,由于他没能完成本阶段执教的目标,中国足协有权终止双方的合作关系。回顾伊万科维奇执教国

击"

相较今年历史性进军世界杯决赛圈的乌兹别克斯坦队,中国足球20多年来的瞎折腾,留下了太多的欠账。乌兹别克斯坦用近20年建立起了300余所体育学校、36所寄宿制足球学校,拥有了超过100支足球俱乐部和10万名参与足球运动的青少年。而中国足协这20年来在青训上的投入,到底有多少?

或许有人会说,过去一年来,U14、U15、U16三支国少队均有不俗表现,再加上本次世界杯预选赛,王钰栋、刘诚宇等一批年轻球员也开始崭露头角,中国男足的重新崛起很可能就在4年后。但这样乐观的说法,又何尝不是另外一种急功近利。从目前的情况来看,中国男足与亚洲一流水准间已存在全方位的差距,这种落后远不是仅靠几个好苗子就能弥补的。

依据市场对球员水平的评价标准,昔日的主要竞争对手日韩,已经可以实现全"留洋"主力阵容,日本队的全队身价居然已是中国队身价的30倍。这也是日韩两队已把目标放到更高层面,而中国队踢个印尼队都要小心翼翼的主要原因。

十年树木,百年树人! 中国足球重新 崛起的希望,不是简单地能用多少年来衡量的,它是一个长期而系统的工程。对于 每个足球从业者而言,什么时候有一批中 国球员能在世界一流联赛上参与竞争,到 那时再畅想重新崛起也不迟。



伊万去留 足协来定

足这一年多的历程,用人毫无头绪,缺乏战术素养,是他最被外界诟病的地方。对照去年3月21日他执教国足首秀时的主力阵容,如今只有张玉宁、王上源和朱辰杰三人还在阵中,除了武磊因伤缺席,颜骏凌和蒋光太沦为替补外,谢鹏飞、张琳芃等人已基本退

出了国家队的历史舞台。

对于自己执教国足的糟糕表现, 伊万科维奇也做了一定的辩解。他表示,18强赛C组球队的竞争力都非常强,日本、澳大利亚和沙特三支球队是世界杯的常客,实力和经验都占据优势。印尼队在引进众多归化球员后, 总身价已经排在了亚洲第六名,国足客场与他们的较量,从场面上看势均力敌。伊万科维奇认为,通过加强选材和改善技战术,国足的未来还是充满希望。

考虑到国足7月份还有东亚杯的比赛任务,因此媒体普遍认为短时间内伊万科维奇恐怕不太会下课,甚至东亚杯大概率还是由他来带队。不过,中国足协对伊万科维奇的耐心估计也所剩不多,目前最大的障碍,就是找不到合适的替换人选。

启动主题活动 提升公共服务

河南全民健身全省"动起来"

本报讯(记者 黄晖)6月10日上午,"发展体育运动增强人民体质"题词73周年全民健身主题活动河南主会场活动在许昌启动。本次活动由河南省体育局、河南省体育总会、许昌市人民政府主办,河南省体育彩票管理中心、许昌市体育局、许昌职业技术学院承办,许昌市体育运动中心协办。

启动仪式上分别表演了篮球操、 武术、健身气功·八段锦,展现了群众 参与全民健身的热情。活动现场还 设置了国民体质监测志愿服务区,通 过专业的设备为群众检测身体指标, 提供科学健身指导、运动康复咨询等 服务,开具"运动处方"。

省体育局群众体育处处长孙甜 甜表示:"这个活动是国家体育主会 场,我们河南也设了这个主会场,我们河南也设了这个主会场,我们河南也设了这个主会场场, 题活动旨在让更多的群或低少事, 等场馆供给'纳入了省十大重。 等场馆供给'纳入了省十大重。 等场馆的社会免费或低收费, 及全省25万人次的国民体质更好的公共服务。我们也希望通过这点。 我们也希望通过这点感 到体育锻炼可以让大家更健康、更积

极地面对生活和工作。"

"练和不练差别太大了。"71岁的 刘建华说,自己坚持练习健身气功和 太极拳已经十几年,"身体状况、精神 面貌完全不一样。"

当天,刘建华和来自许昌众多健身站点的健身爱好者一起,登场表演健身气功·八段锦:"光我们晨练点就有几十个人呢。"

即将年满15岁的贾文浩身高已经长到1.93米,不用说,他在打篮球。活动现场,已经开始接受正规训练的贾文浩告诉记者:"打篮球不仅给我带来了强健的身体,也给我带来了灵活的头脑和敏捷的身手,而且磨炼了意志,培养了团队合作

据了解,本次主题活动为期6天,启动仪式之后,陆续展开的发展,一个场舞、青少年乒乓球级等赛事活动吸引了一千多名群众地包宣、因时制宜,组织开展贴近群众、短时制宜,组织开展贴近群众、题全人。而时积极开展科学健身主导、形式多样的全民健身主导、现时积极开展科学健身指监入发现,同时积极开展科学健身指监各军队,有时积极开展科学健身指监各军队,有时积极开展科学健身指监各军队,有时积极开展科学健身指监各军队,有时积极开展科学健身指数人工,并向公众免费或低同民事活动供给,并向公众免费或低同民产,不同年龄人群的健身需求。

体育彩票助力开封全民健身活动月

近日,中国体育彩票助力的2025年开封市全民健身活动月·全国健身气功助力乡村振兴志愿服务暨百城千村交流展示活动(开封站)在汴京公园举行。活动旨在倡导群众积极参与全民健身运动,提升身体素质,以实际行动助力乡村全面振兴,推动"人人参与运动、全民参与健身"在开封蔚然成风。

健身气功作为中华民族传统体育项目,兼具强身健体与涵养心性的作用,已成为全民健身活动的重要组成部分。此次活动是开封响应国家号召,推动全民健身与乡村振兴深度融合的生动实践。

而主动头战。 活动现场气氛热烈,"助力乡村 振兴 共享美好生活""落实全民健身 国家战略 共享人人健康幸福生活" 等宣传条幅营造出浓厚氛围。志愿 者向群众发放健身气功宣传手册,提 供科学健身指导;健身气功爱好者现 场表演导引术、八段锦等,带动更多 人参与全民健身,满足群众健身健康 需求。

作为协办单位的河南体彩开封 分中心也在现场进行了中国体育彩 票品牌展示,对体彩公益金用途进行 了现场讲解。 (刘云飞)



中国体育彩票

- (上接第六版)

关于《河南省人民代表大会常务委员会关于修改 〈河南省统计管理条例〉等四部地方性法规的决定(草案)》的说明

——2025年5月27日在河南省第十四届人民代表大会常务委员会第十七次会议上

河南省人大法制委员会副主任委员 河南省人大常委会法制工作委员会主任 李哲

主任、各位副主任、秘书长、各位委员:

根据省人大常委会 2025 年度立法计划安排,法制工作委员会起草了《河南省人民代表大会常务委员会关于修改〈河南省统计管理条例〉 等四部地方性法规的决定(草案)》(以下简称《决定(草案)》)。现作如下说明:

一、修改的必要性和主要修改原则

为了深人贯彻习近平法治思想,积极适应 当前社会形势发展的客观需要,主动对标全国 人大部分法律的最新制定、修订情况,积极回应 和配套国家相关政策的调整,我省现行部分地 方性法规的个别条款亟需修改。近年来国家相 继修订了《中华人民共和国统计法》、《中华人民 共和国母婴保健法》、《人工影响天气管理条 例》、《城市房地产开发经营管理条例》等法律、 行政法规,2021年1月《中华人民共和国民法 典》正式施行。由于上位法作出了修改,《河南 省统计管理条例》、《河南省母婴保健条例》、《河 南省人工影响天气管理条例》、《河南省城市房地产开发经营管理条例》的相关内容也亟需修改。因此,为了维护国家法治统一,贯彻中央、省委最新改革精神,进一步提高我省地方立法质量,对我省的部分地方性法规适时进行修改,是十分必要的。

在这次法规修改工作中,我们重点把握和坚持了以下三个原则:一是坚持地方立法与中央、省委最新改革精神相衔接,主动适应改革需要和时代要求,服务改革发展大局。二是坚持法治统一,确保地方性法规不与法律、行政法规等上位法相抵触。三是坚持问题导向,重点修改四部地方性法规中已明显不适应当前经济社会发展的内容。

二、《决定(草案)》的形成过程

按照省人大常委会2025年度地方立法计划的安排,法工委对《河南省统计管理条例》等四部地方性法规进行了系统研究,并与相关省

直部门进行了多次沟通。之后,根据各方意见,及时起草了《决定(草案)》(征求意见稿),发送至省直有关单位、各省辖市人大常委会、省人大常委会立法联系点广泛征求意见,并根据收集到的意见建议,对《决定(草案)》进行了修改完善。5月6日,法工委召开办公会议,对四部条例的修改再次进行研究论证。5月19日,法工委向主任会议作了汇报,主任会议决定将《决定(草案)》提请常委会本次会议审议。

三、《决定(草案)》的主要内容

(一)关于《河南省统计管理条例》

一是坚持党对统计工作的领导。落实和体现党的领导要求,规定"统计工作坚持中国共产党的领导"。二是进一步防范和惩治统计造假。将防范和惩治统计造假、弄虚作假纳人依法行政、依法履职责任范围。三是为了适应当前统计工作的新形势,增加了统计信息化建设,推动现代信息技术与统计工作深度融合的相关

内容。四是根据当前工作实际,删去了统计从 业资格的相关内容。

(二)关于《河南省母婴保健条例》

一是完善了当事人患在传染期内的指定传染病、在发病期内的有关精神病和不宜生育的严重遗传性疾病的结婚条件。二是下放或者调整了有关行政许可事项。从事婚前医学检查、终止妊娠手术的医疗保健机构和人员的许可权下放到县级卫生行政部门;取消了家庭接生员的行政许可相关规定等。三是加强孕妇的保护。发现孕妇患有严重疾病可能危及孕妇生命安全等情况,医疗保健机构应当进行医学指导和必要的医学检查。四是依据民法典和国务院婚姻登记条例的精神,删去结婚登记时应持婚前医学检查证明或者医学鉴定证明实

(三)关于《河南省人工影响天气管理条例》 一是为了适应当前形势,增加了相关部门 应当加强人工智能、大数据、无人机等新技术新

装备在人工影响天气工作中的应用等内容。二

是根据国务院放管服改革精神,对人工影响天

气作业组织的资质条件和作业人员上岗资格以及作业组织之间转让人工影响天气专用装备等内容与上位法规定相衔接。三是完善人工影响天气区域协作制度,加强人工影响天气作业设施建设和飞机作业保障,提升人工影响天气指挥能力和安全监管能力。

(四)关于《河南省城市房地产开发经营管理条例》

一是依据上位法,对房地产开发企业的资质等级进行了修改,从四个等级调整为两个等级,并对每个资质等级承担的房地产开发项目的规模进行了明确。二是依据上位法,对房地产开发企业未取得商品房预售许可证预售商品房的处罚金额进行了明确。三是根据国家和我省关于开展涉及不平等对待企业地方性法规清理工作的有关要求,删去了部分不适应当前工

同时,为了适应机构改革需要,对《河南省统计管理条例》等四部条例中的部门名称进行

:改。 以上说明和《决定(草案)》,请予审议。

关于《河南省人民代表大会常务委员会关于修改 〈河南省统计管理条例〉等四部地方性法规的决定(草案)》审议结果的报告

——2025年5月29日在河南省第十四届人民代表大会常务委员会第十七次会议上 河南省人大法制委员会

省人大常委会:

5月27日下午,常委会本次会议分组审议了《河南省人民代表大会常务委员会关于修改〈河南省统计管理条例〉等四部地方性法规的决定(草案)》(以下简称《决定(草

案)》)。常委会组成人员认为,为了深入贯彻习近平法治思想,维护国家法治统一,贯彻中央、省委最新改革精神,进一步提高我省地方立法质量,对《河南省统计管理条例》等四部法规进行修改是十分必要的,提

出了部分文字性修改意见。5月28日下午, 法制委员会召开会议,根据有关法律、行政 法规的规定和常委会组成人员的意见,对 《决定(草案)》进行了审议,作了个别文字 上的修改,形成了《决定(草案)》(表决 稿)。省统计局、省卫健委、省气象局、省住建厅的有关负责同志列席了会议。29日上午,法制委员会将审议修改情况向主任会议作了汇报,主任会议决定提请常委会本次会议表决

法制委员会认为,《决定(草案)》(表决稿)符合有关法律、行政法规的规定和我省实际,建议常委会本次会议通过。

以上报告和《决定(草案)》(表决稿),请予 审议。

0 0